
Обработка анкет старшеклассников по вопросу организации питания  

в школьной столовой 

 

Анкетирование проходило в период с 12.11.2023 г. по 14.11.2023 г. 

Всего принимали участие 30 учащихся 7х классов. 

  

1. Завтракаете ли вы дома? 

- да – 66% 

- нет – 34% (почему?) – 

не успеваю, нет времени, предпочитаю завтракать в школе, не умею распределять время, иногда 

нет аппетита 

 

 2. Сколько времени вы проводите в школе? 

- 4 часа 

- 5 часов-10% 

- 6 часов и более – 90% 

  

3. Какой формой организации питания вы пользуетесь? 

- Организованное питание (с классом) 

- Свободный выбор через раздачу - 9% 

- Приобретение продукции в буфете – 82% 

- Не питаюсь- 9% 

  

5. Что вам чаще всего дают на завтрак в столовой? 

- булка -20% 

- чай -18 % 

-каша – 18 % 

- не хожу на завтрак – 75% 

 

 6. Какое блюдо вы хотели бы получить на завтрак? 

Яблоки, пельмени, бургер, мороженое, макароны с сыром, блинчики с джемом, хлопья, 

профитроли, роллы, пицца 

7. Что вы предпочитаете? 

- комплексный обед - 27 % 

- первые блюда (суп) - 0 % 

- вторые блюда – 40 % 

- выпечка – 10 % 

- напиток +выпечка – 35 % 

 - свой вариант _зайти по пути в школу и купить то что, люблю,  

8. Обедаете ли вы в школе 

- Да -50% 

- нет – 50% (почему?) – нет необходимости, беру иногда с собой, не всегда вкусно, я только 

завтракаю, нет времени, мне удобнее есть дома, дорого 

  

9. Устраивает ли вас школьное питание? 

- Да – 63% 

- Нет (почему?) – маленькие порции, я не ем в школе, нет разнообразия в выборе блюд, все 

хорошо, но не хватает пельменей 

  

 



10. Считаете ли вы меню разнообразным? 

- Да -77 % 

- Нет-23% 

 

 11. Что бы ты хотел видеть в школьном меню? 

Конфеты, пельмени, мороженое, стейк, бургер, фуагра, блины, жареная картошка, ресторанную 

еду, дешевую выпечку, фастфуд, макароны по-флотски. 

12. Хватает ли вам выданной порции? 

- Да - 90 % 

- нет (почему?)- 10 % 

  

13. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

-да -55 % 

-нет – 30 % 

-частично -15 % 

 

14. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально поесть в столовой? 

20-30 мин., -25%, 10 мин-25%, 5 мин.-10 %, 15 мин -10 %, 30 мин. – 20%. 

 

15. Вы довольны культурой обслуживания в столовой? 

- Да – 85% 

- нет -10 % (почему?) все толпятся, не соблюдают очередь,  

  

16. Удовлетворяет ли вас оформление и состояние обеденного зала? 

- Да -85 % 

- нет – 15 % (почему?) душно, мало места, необходим ремонт, не хватает места посидеть. 

  

17. Устраивают ли вас часы работы столовой? 

- Да -90 % 

- нет- 10 % (почему?) хотелось бы продлить до 17.20 ч.,  

  

18. Удовлетворяет ли вас отношение персонала? 

- Да -95 % 

- нет – 5 % (почему?) могло быть и лучше 

  

19. Какие рекомендации можете дать администрации школы по организации питания 

ВУ нас прелестная столовая, только добавьте пельменей, верните в меню сухарики, дайте перерыв 

на обед 50 мин. 

20. Что бы вы пожелали работникам школьной столовой. 

Хорошего дня, здоровья, больше фруктов, здоровья, денег и счастья, всего самого наилучшего, 

удачи и нервов, веселья, чтобы зарплату повысили. 

 Спасибо! 

Спасибо за участие в анкетировании! 


